RADICALES

1a) Realiza las siguientes operaciones:

a)\/125:/5 b)%/30 .3/36 .3/25 )/3.a2 .43
d)/a2 b .4/b® e)3/625:3/5

1b)- Calcula las siguientes raices:

a)¥/1 b)/36 c)4/81 d)3/-1
e)3/-27 f) /144 g)4/16 h)3/2°

2 ) éSon ciertas las siguientes igualdades?

a) V16 +4/9=425 b) v/4 ++/36 =40
¢) V9 .4/25=4225 d) /36 -4 =4/32

e)\/m:ﬁ;/ﬁ f)\/%:\/Z=\/§

3) Saca todos los factores que puedas fuera del signo radical, previa descomposicion en
factores primos:

a)V12 b) 72 ¢) /2250 d)3/256
e) /432 f)3/192 g)3/128 h) /1350

4) Extrae todos los factores posibles de los siguientes radicales:
a) /25 ) 310 .711 b)3126 . 39 . 53 C) /23 . 32 . 53 d)3 32 ] 24 . 5
e)y3.2°.5° f)y3°.2".5° glva® . b’ . ¢ hyvx* . a* . ¢’



5) Efectua las siguientes operaciones de radicales:

V3.3  b)35.35  ¥9:¥3  d)J50:42
)27 A3  £)4100:/4 g33.39  n)¥375:%3

6) Escribe sin exponentes fraccionarios ni negativos las siguientes potencias:

L
e’(ij

j 3 J) 35/3 k) 1-3/4

a) 312 b) 3%/5 ¢) 2°%/3 d)( % ja

f) 513 g) 21/ h)( % j_Z l)(

N | w

7) Simplifica las siguientes expresiones:

(3] B2 ] (3.2  a(2.3fe(vz.v3]

(32 f g)(?]z h)(s\EJ6 i V3 .42 | j)(?{/g_ei/?)!

8) Simplifica las expresiones:

a)3.3¥2+4.%2-2.32 b)2.V3+3.43-9..3

c) /50 - V72 - 2 .42 d) V8 - 3.2 +4 .18 + 450
e) V3 -3.J12 +5 .27 )12 +5 .43 - V27

g) V12 - V27 + 3 h) V18 + /50 - \/8 - 2

i) 45 - \/20 + /80 - /5 )27 - V12 - J75 + /3



k) V18 - 38 - V2 + 542 ) 35 - 2+/45 - 20 + 3 420

9) Racionaliza las siguientes fracciones:

3 2 J3 4 6 7-243
Vs b)ﬁ ) I 5
N 3 8 1
PN N 8 s V12 "Z
) 25 )1+ g V23 )3
J5 + 2 "R B+ 2-73

10) Introduce dentro de una raiz:

6\/_%/%\/— b)\/g\/g\/g
o 46

4/a’p’® a’

O
N

11) Racionaliza:

\/4 + /3 b) a h)2 V2 + +/3 k)2 N2 +1
f J3 42 J2 + 43 V2 -1
12) Simplifica:

a)(V3 -4+428)  B)YVVE00 oVViE  dV2¥B12 e)y2 3

13) Extrae factores:

27 X' y¥
S




14) Opera:

a)\/1+\/6 + 5+ /16  b)428,81./256
)7 V54 -3J24 -6 d)@+ 9 V5 - V125 + /5

15) Simplifica:

3 2 33 .42 x° . 81
a)2@+\/ﬁ+§\/ﬁ b)\/g_ﬁ c) 7 d) ¥

e)§ 34
2

16) Multiplica:
a)(2++3).(2-v3) B)(3-v2).(3++2) a(3++2).(3+2)
d(2++2).(3-v2) el2+v8+3).(3v2-1)

A3 +243).(V3-2)

g (v2++3).(V2-V3)n(v2+43).(3V2+23)
)3-v2).(2+v2) N (V3-+2).(V2-3)
W(v2++v8).(2v2-8)



